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PS Ignatie: Ori de câte ori suntem în preajma 
unui mucenic, trebuie să luăm aminte la duhul de 
jertfă
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Episcopul Ignatie a fost prezent luni la Biserica „Sfântul Nicolae” din Vaslui care 
găzduiește pentru câteva zile racla cu un fragment din moaștele Sfântului Mare 
Mucenic Pantelimon.

După momentul sosirii sfintelor moaște, aduse de la Catedrala Arhiepiscopală din 
Constanța, PS Ignatie a citit Acatistul Sfântului Pantelimon și a rostit un cuvânt 
despre marele mucenic.

„Ori de câte ori suntem în preajma unui mucenic, trebuie să luăm aminte la duhul 
de jertfă pe care l-au avut faţă de Hristos”, a subliniat Episcopul Ignatie al Hușilor.

„Cinstirea lor nu ar trebui să se rezume numai la o raportare exterioară, 
superficială, ci la o profundă meditaţie și asumare a modului cum ei L-au iubit pe 
Hristos”.

„Prin dragostea sa nezdruncinată de niciun fel de viforniţă exterioară, Sfântul Mare 
Mucenic Pantelimon, ale cărui moaște le avem aici, spre cinstire și mare 
binecuvântare, nu a pus nimic mai presus de Hristos”.

„Indiferent de cât de ostil ar fi mediul în care trăim, indiferent de cât de batjocoriţi 
am fi de către cei care încă nu înţeleg taina credinţei creștine, indiferent cât de 
mult ne sabotează cineva pentru calitatea de creștini pe care o avem, nu renunţăm 
la Hristos, așa cum un om nu poate renunţa la iubire”, a mai spus ierarhul.

Preasfinția Sa a menționat că Sf. Pantelimon era un medic foarte bun dar nu a pus 
nici profesia și nici propria viață mai presus de Hristos.



„Să îl avem ca exemplu pe Sfântului Mare Mucenic Pantelimon, și să reţinem acest 
gând – Hristos să devină totul pentru noi, și nimic din cele ale lumii acesteia, care 
sunt frumoase și binecuvântate, să nu fie mai presus de El. Atunci ne vom dovedi 
că suntem ucenicii lui Hristos”, a subliniat Episcopul Hușilor.

Racla cu moaștele Sfântului Mare Mucenic Pantelimon va rămâne la Vaslui până în 
după-amiaza zilei de duminică, 12 martie.
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